

中央纪委副书记吴玉良昨天表示，“各级纪委书记、副书记的提名和考察以上级纪委会同组织部门为主”，中纪委监察部特邀监察员任建明表示，这是朝着中央纪委垂直管理迈进。吴玉良昨天做客中纪委网站在线访谈，就“中央纪委组织部、宣传部主要职能”等问题与网友在线交流。

中央纪委副书记吴玉良透露：

# 省级纪委书记由中纪委提名



中央纪委副书记吴玉良

## 中纪委提名省级纪委书记

吴玉良介绍说，十八届三中全会《决定》第36条中有不少改革内容和组织部的职能有关。

其中包括“各级纪委书记、副书记的提名和考察以上级纪委会同组织部门为主”，根据这一精神，各省区市纪委书记由中央纪委会同组织部门进行提名和考察，同时也包括省级纪委的副书记，这是组织部门职能的扩展。

## 官网日均访问超120万次

中纪委组建的宣传部内设5个处室，包括：办公室、新闻处、宣传处、文化处、舆情处。其中的新闻

处负责中央纪委的新闻发布；舆情处关注群众呼声，及时回应社会关切。

吴玉良介绍，截至目前中央纪委监察部网站总访问量达到了2.3亿次，日均访问量超过120万次，其中最高一天超过600万次。网站首页设置了“曝光台”，目前总计曝光了违反八项规定精神典型问题699起。借助网站平台及时通报查办案件情况，目前网站总计发布了247起案件查处消息，其中省部级干部31人，地厅级117人。

## 中纪委朝垂直管理迈进

对此，中纪委监察部特邀监察员、北京航空航天大学廉洁教育

与研究中心主任任建明接受记者采访时表示，这是朝着中央纪委垂直管理迈进。

任建明说，纪律检查工作双重领导体制，是指地方各级纪委在同级党委和上级纪委双重领导下工作，业务上接受上级纪委领导，但人权和财权是由同级党委掌控，纪委很难去监督同级党委。

任建明建议，应将派驻的纪检监察机构改为由“上一级纪委统一管理，直接领导”。同时，最好尽快实现省级以下纪检监察机构垂直管理。

此前据媒体报道，31位现任省级纪委书记有21人系中央或异地“空降”。

综合

不动产登记制度来了  
“房叔”“房婶”怕了吗？

经国务院批复正式建立，国土资源部牵头，中央编办、财政部、住房城乡建设部、农业部、国家税务总局、国家林业局、国务院法制办、国家海洋局等9部门组成的联席会议日前召开第一次会议。会议提出用3年左右时间全面建立不动产统一登记制度。网民期待，这一制度能成为反腐利器，拦住“房叔”“房婶”们。

## 为何是九个部门联席？

目前我国尚无统一的登记机关负责各类登记，不动产统一登记的难度在于部门职能划分不清。“由于我国不动产的复杂分类，不动产登记处于比较分散混乱的状态，包括房屋、林地、草地、普通建设用地等不动产的登记分布在多个部门当中。”上海交大凯原法学院民商法研究所所长韩长印说。

韩长印说，这种多头登记的状态都还有法律的依据。在部门利益的格局下，这种各自为政的状态很难被打破。此外，不动产登记系统还需要和民政、公安、税务、银行等部门信息联网，突破“信息孤岛”现象，实现各个部门和地方数据的整合与共享。

## 为何要3年？

专家分析，首先，从技术层面看，这些部门过去都开发了自己的系统，但彼此之间并不互通，整合这些信息首先需要打破信息的“孤岛”，改变政府部门信息“老死不相往来”的情况，实现大平台大数据。

其次，比技术更难的是利益。每个部门的发证登记权限，背后都是部门的审批权限，要把多头管理、分散登记的权责统一、归并，这意味着每个部门都需要割肉，需要不小勇气。统一登记也触及了部分群体的利益，地方政府不配合、基础数据整理庞杂等，都使得这项工作推进困难。

## 能否拦住“房叔”们？

韩长印坦言：“不动产基础数据的不健全使房地产成为腐败官员洗钱和安置不法财产的重要渠道和保值形式，大量贪腐资产沉淀在房地产市场，除了产生‘房叔’‘房婶’这样的腐败典型之外，还造成了一系列的经济和社会问题。”

如果房地产等不动产实现全国统一的登记和信息互联，对贪腐官员会有很大的震慑作用。

据新华社新媒体专电

# 首批专项巡视 中纪委官员带队

科技部、中粮集团巡视组人选敲定，必要时可杀“回马枪”

中纪委官方网站昨天披露消息，今年首轮巡视已进驻6地，并公布举报电话。记者注意到，现已公布的两个专项巡视组组长，均由中纪委内部官员担任，分别是中央纪委常委、审计署副审计长令狐安，中央纪委驻农业部纪检组组长朱保成。

根据中央统一部署，中央第八巡视组近日进驻河南省，中央第十巡视组进驻科技部，中央第一巡视组进驻甘肃省，中央第九巡视组进驻福建省，中央第十三巡视组进驻中粮集团有限公司，加上本周二已进驻海南省的中央第七巡视组，今年首轮巡视组已进驻6地。

3月15日，中纪委监察部官网通报中央巡视工作动员部署会议的相关情况时透露，今年中央巡视组首轮将对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、

新疆、新疆生产建设兵团开展常规巡视，同时对科技部、复旦大学、中粮集团开展专项巡视。

2013年两轮巡视中，“地方+部属大学+部委+国企”的组合成为巡视“标配”。而今年巡视方式发生了一个变化，地方单独纳入常规巡视，而被巡视的其他部门和企事业单位则纳入“专项巡视”的范畴。

今年1月专项巡视由中纪委书记王岐山在工作报告中首次提出。常规巡视，通常在一个地区或一个单位巡视一次后，在5年内可能就不再巡视，难免被一些地方或官员钻空子。专项巡视的特点在于“问题导向”，哪个地区或单位问题多，就向该地区或单位派驻巡视组，完全没有规律可循，上个月巡视过了，只要发现新问题，下一个月还可以再巡视。

综合《法制晚报》报道

## 已进驻巡视组联系方式一览

巡视组别	进驻单位	组长	巡视时间	联系方式
中央第一巡视组	甘肃省	湖北省政协主席杨松	3月27日~5月27日	值班电话：0931-8268998
中央第七巡视组	海南省	宁夏回族自治区政协副主席项宗西	3月25日~5月24日	值班电话：0898-68721436
中央第九巡视组	福建省	贵州省政协主席王正福	3月27日~5月26日	值班电话：0591-87321234
中央第十巡视组	科技部	中央纪委常委、审计署副审计长令狐安	1个月左右	值班电话：010-68219532
中央第十三巡视组	中粮集团	中央纪委驻农业部纪检组组长朱保成	1个月	值班电话：010-66533501
中央第八巡视组	河南省	中共中央党史研究室原主任欧阳淞	3月28日~5月27日	值班电话：0371-65780401 65780402

中国移动  
和你一起

快乐4G

服务更优

流量使用四道防卫线  
移动4G服务已面向全省



云集苹果、三星等知名品牌  
购机最高可享0元购

手机更全

全新4G流量套餐低至30元  
流量套餐升级，加量不加价

套餐更省



放心的保障，是父母的肩膀为我们儿时搭起的爱的防线。移动4G，更优服务，更全手机，更省套餐，只为给您更多呵护，让您放心使用。

4G LTE